

火车上一盘白菜15元

铁道部长批示:向乘客道歉,餐车长停职

□据《新京报》报道 因对“在火车上吃了一份价格达15元的白菜”表示不满,北京昌平市民姜海程写信将此事反映给了铁道部部长刘志军。12月12日下午,姜海程接受了武汉客运段相关领导的道歉,同时也领回了自己多交的20元餐费。

餐车木耳白菜标价15元

今年9月底,姜海程到湖北十堰参加车展。在9月28日

乘K280次列车回京的途中,他到该车的餐车上吃饭,点了一份菜单上最便宜的木耳白菜,“标价16元”,另外要了一份米饭一碗汤。“上菜后我发现盘子里只有几片木耳,白菜也特别少,近30元的饭菜我根本没吃饱。”姜海程说,回京后我就写信将此事反映给了铁道部部长刘志军。“不久后我就接到了来自铁道部工作人员的电话,他表示一定会尽快妥善处置此事。12月11

日,武汉客运段工作人员要求登门拜访我,并向我道歉。”

列车餐车长被停职

12日下午,来自武汉客运段的路风监察鲍李莉、旅服负责人朱继超、K280次列车车队队长李宝生及姜海程当时所乘列车的餐车长徐伟娥四人,携带铁道部部长刘志军的批示信向姜海程道歉,并退还了其多交的20元餐费。

徐伟娥表示,木耳白菜的定价本是12元,因成本等问题,她在9月28日将价格调整为15元。“姜海程一开始所说的16元是他记错了。服务员工作不细致,没有介绍米饭和汤是可以另加的。因工作失误,我已经被停职了。”徐伟娥说。姜海程对武汉客运段的处理方式表示满意,同时他表示希望餐车能切实解决这个问题,让旅客都能吃上实惠的饭菜。



毛泽东座机进京

毛泽东座机经历了中国民航几十年翻天覆地的巨变,终于找到了它的归宿——中国民航博物馆。2006年12月13日,南航在郑州新郑国际机场举行毛泽东座机进京启动仪式,1956年苏联送给毛泽东的伊尔-14飞机将运往中国民航博物馆。

交通部:50天内取缔特权车

□北京消息 交通部宣布从12月13日起在全国范围内开展整顿“特权车”和“人情车”违规减免车辆通行费的专项活动,将在50天内逐步取缔“特权车”和“人情车”。

交通部重申,可减免车辆通行费的五类车辆是:军队、武警部队车辆;公安机关在辖区内收费公路上处理交通事故、执行正常巡逻任务和处置突发事件的统一标志制式警车;经国务院交通主管部门或者省级人民政府批准执行抢险救灾任务的车辆;进行跨区作业的联合收割机、运输联合收割机的车辆;在国家规定的绿色通道上运输鲜活农产品的车辆。

中国新闻周刊305期部分目录

中国经济:由快到好
电动车限行:少数派如何开口?
成都:17万辆汽车的“生死较量”
波士顿:“大隧道”的公众参与之路
谁来监督社保基金
台湾选举双城记
粮油价的多重推手

北大清华联手反就业歧视

限身高限性别限户口都是歧视

在开幕5个小时就吸引两万多名求职者的北京国际展览中心冬季人才招聘大会现场,一边是450家招聘单位的展台前汹涌的人潮,另一边,“消除就业歧视”公益服务站也引来不少好奇的目光。

12月2日,中国政法大学会同北大、清华、人大等高校,在这次以大学毕业生为主的招聘会上宣传反就业歧视。

晋升限年龄就是歧视

在招聘会现场为反就业歧视进行义务宣传的中国政法大学学生孙楠告诉记者,自己曾因没有北京户籍而失去报考北京市公务员的资格,无奈选择了读研。

“这种地域歧视缺乏基本的公平竞争。”孙楠认为,作为利益最相关者的学生有义务宣传反就业歧视,同时也要学会维权。

“要求北京户口,男,35岁以下,本科以上,党员优先。附:不招四川人。”政法大学宪政研究所所长蔡定剑以一个招聘广告作为例子来讲解就业中的歧视。

蔡定剑正在负责一个有关反就业歧视的研究项目。“我们这个社会缺乏最基本的平等机会就业的意识和观念,对社会和谐和公正已经带来了非常严重的问题。”蔡定剑认为。

清华大学当代中国研究中心李教授表示,中国的就业领域中充满着各种歧视,而且是赤裸裸的歧视。“比如在公务员的晋升提拔中,主要是年龄问题,多少岁可以提哪一级等,这是一个很严重的政治歧视。”蔡定剑说。

反就业歧视研究课题组的研究结果显示,严重的歧视发生在健康领域,比如对艾滋病感染者、乙肝病毒携带者和性病患者。

歧视个案千奇百怪

在国展招聘现场记者仍能发现,一些企业开出了与个人工作能力无关的限制条件,如“身高1.60米以上”“限本地户口”“男士优先”等。一家企业招聘总经理秘书一职,明确要求是男性。该企业负责人向记者表示,如果招聘未婚女员工,

今后还要为她安排婚假、产假,造成工作不便,招聘男秘书则没有这类后顾之忧。

从吉林赶来参加国展招聘会的学生王宇说,即使明明知道有些招聘单位的条件带有歧视性,但是没有可以投诉的部门,也没时间和他们理论。

毕业离校已经半年的刘京生在求职之路上依然一无所获。刘京生拿的是北京大学成人教育专业的本科文凭,成人教育学历仍被视作“低人一等”。

相对于学历歧视,目前就业市场上还普遍存在年龄、性别、地域、户籍、经验等歧视。见诸媒体的个案显得很荒诞:四川大学法学院的一名男生曾因身高不足1.68米而被中国人民银行成都分行拒之门外,上海市一家外企筛选应聘者的理由是血型不好。

专家表示,大学生就业难的问题日益突出,而就业歧视使就业更难趋复杂化,加剧了求职者的不满,很容易引发一系列社会问题。

王全宝(《瞭望东方周刊》)

安监局长完不成招商被停职

在此之前,更倒霉的市容局局长已被免职

□据新华社合肥12月13日电(记者 王圣志)安徽省阜南县向县直机关和乡镇下达招商引资任务,致使一些职能部门疲于应付。县安全生产监督管理局局长于俊华因没完成下达的400万元单位招商引资任务,最近受到党内警告、行政记过处分,并被宣布停职检查。

今年初,阜南县委、县政府向县直单位和乡镇分别下达不同数额的招商引资任务,并

要求各单位必须每月、每季度汇报进度,完不成任务的单位负责人将受处分。县安监局被分派400万元招商引资任务。

于俊华告诉记者,由于安全监管工作太重,她抽不开身外出招商,此间曾向分管副县长请示,要求请假外出招商,但最终未有结果。

另据了解,这个县的市容局局长任献彬因第三季度招商引资“零进度”同时被免职。

专家提醒:粘手脐橙买不得

□据新华社长春12月13日专电(邹智威)眼下正是柑、橘、橙旺销的时候,大家在一饱口福的时候,一定要注意“染色橙”和“石蜡橙”,谨慎购买摸起来粘手的柑、橘、橙。

为什么有的脐橙会粘手呢?吉林农业大学食品工程学院刘学军教授说,一般脐橙都是要经过打蜡处理的,尤其是反季脐橙。但是,通常柑、橘、橙类的保鲜剂中,很多都有虫胶、松甘油酯等物质,这些物质如果过量就会渗透到水果的皮下,人吃了对身体有

害。此外,有一些人不是在水果上打果蜡而是打工业石蜡并添加色素。

【相关新闻】

“健康中国万里行”是假的

近日,上海老年消费者陈女士向消保委反映,自己服用“金能量龙心口服液”后晕倒,并被送医院急诊。她是在自称是“健康中国万里行”工作人员推荐下购买的该口服液。经上海市消保委调查,卫生部从未组织过“健康中国万里行”活动。

华纳国际影院|赛登美食广场|奇乐儿游乐天地|时尚精品购物街|!!!
全场商户超级联合钜献!!!!超值回馈,更多惊喜,
新城市欢乐盛宴即将引爆全城!

Happy! Times

满城尽享 全家乐

新城市周年庆典总动员! 活动时间12/8至12/25

★缤纷豪礼“刮”开来!活动期间,凡当日在本广场累计购物满200元即可获赠刮刮卡一张,华纳电影票,麦当劳套餐券,奇乐儿迷宫券,广场餐饮券,贴心暖意伞,众多豪礼即刻刮到手软!多买多刮,100%中奖!

★免费购物班车“开”起来!南京第一家SHOPPINGMALL的免费购物班车开动了!即日起凡双休日在月苑小区、樱花园、苜蓿园大街及周边区域的你只要乘坐新城市免费购物班车即可直达新城市广场。

更多精彩活动即将启动,敬请关注!

新城市广场
NEW CITY MALL

新城市全家福热线/025-86210888 地址/南京市江东北路216-220号